Weihnachtsquiz

	1. Vor 2000 Jahren ereignete sich in ...............................

2. eine wunderbare Geburt. Ein junges Paar, ..................

3. und Maria, beide sehr jung und eigentlich aus .....................

4. waren die Eltern. Wegen einer ....................................

5. musste das Kind in der Fremde auf die Welt kommen.

6. Weil die Eltern kein Hotelzimmer fanden, wichen sie in einen ......

7. aus. Das Kind wurde in eine ...........

8. gelegt. Bald darauf kamen ..................,

9. die von Engeln von der Geburt erfahren hatten.

10. Wissenschafter reisen von weit her, aus dem ......................... .

11. Sie fragten in .........................

12. nach dem neugeborenen König, worauf ....................

13. Angst bekam. Deshalb liess er später alle ..............

14. umbringen. Das Kind aber und die Eltern flohen nach .............. .

15. Das neugeborene Kind hiess .........

16. und wurde später als ..............

17. bekannt. Noch heute feiert die ganze .......

18. seinen Geburtstag. Das Fest heisst .................,

19. auf Englisch: ................

20. auf Französisch: ................

21. Bei uns bringt das Christkind die ................,

22. in Amerika ist es der ....................... .


Name:


Anleitung:

Zwei Gruppen versuchen, die Lücken zu füllen. Sie wählen abwechselnd aus dem zweiten Blatt (Folie) die abgedeckten Worte, welche sie als Lösung vermuten. Ist das Wort richtig, so werden der entsprechenden Gruppe die Anzahl der Buchstaben im Wort gutgeschrieben. Ist das Wort falsch, so werden ihr die entsprechenden Punkte genommen. Beide Gruppen schreiben die Lösungen mit. Gewonnen hat diejenige Gruppe mit den meisten Punkten, wenn auf allen Blättern die Lücken ausgefüllt sind.

Folie zum Weihnachtsquiz:
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	(A) 
	W
	E
	L
	T

	(B) 
	N
	O
	E
	L

	(C) 
	J
	O
	S
	E
	F

	(D) 
	S
	T
	A
	L
	L

	(E) 
	J
	E
	S
	U
	S

	(F) 
	K
	N
	A
	B
	E
	N

	(G) 
	K
	R
	I
	P
	P
	E

	(H) 
	H
	I
	R
	T
	E
	N

	(I) 
	Ä
	G
	Y
	P
	T
	E
	N

	(J) 
	H
	E
	R
	O
	D
	E
	S

	(K) 
	N
	A
	Z
	A
	R
	E
	T
	H

	(L) 
	C
	H
	R
	I
	S
	T
	U
	S

	(M) 
	G
	E
	S
	C
	H
	E
	N
	K
	E

	(N) 
	C
	H
	R
	I
	S
	T
	M
	A
	S

	(O) 
	W
	E
	I
	H
	N
	A
	C
	H
	T

	(P) 
	J
	E
	R
	U
	S
	A
	L
	E
	M

	(Q) 
	B
	E
	T
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	L
	E
	H
	E
	M

	(R) 
	M
	O
	R
	G
	E
	N
	L
	A
	N
	D

	(S) 
	V
	O
	L
	K
	S
	Z
	Ä
	H
	L
	U
	N
	G

	(T) 
	W
	E
	I
	H
	N
	A
	C
	H
	T
	S
	M
	A
	N
	N


	
	
	
	
	
	5
	
	
	
	
	10
	
	
	
	


